
■全■全体（公共50％以上＋50％未満） ■公■公共事業が年間工事額の50％以上 ■公■公共事業が年間工事額の50％未満
　　　　（単位　業者数） 　　　　　（単位　％） 　　　　（単位　業者数） 　　　　　（単位　％） 　　　　（単位　業者数） 　　　　　（単位　％）

全体土木建設の他 全体 土木 建設 その他 全体土木建設の他 全体 土木 建設 その他 全体土木建設の他 全体 土木 建設 その他

Ｑ１．土木建設業界の将来について
希望もてる 4.3% 6.6% 2.0% 0.0% 7.3% 7.7% 6.7% 2.7% 5.7% 0.0% 0.0%
現状維持 18.3% 11.5% 26.0% 25.0% 12.2% 11.5% 13.3% 21.6% 11.4% 31.4% 25.0%
希望もてない 70.4% 75.4% 64.0% 75.0% 78.0% 80.8% 73.3% 66.2% 71.4% 60.0% 75.0%
（回答なし） 7.0% 6.6% 8.0% 0.0% 2.4% 0.0% 6.7% 9.5% 11.4% 8.6% 0.0%

Ｑ２．業者数について
多すぎる 80.0% 83.6% 76.0% 75.0% 82.9% 80.8% 86.7% 78.4% 85.7% 71.4% 75.0%
適当 14.8% 11.5% 18.0% 25.0% 14.6% 15.4% 13.3% 14.9% 8.6% 20.0% 25.0%
少なすぎる 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
（回答なし） 5.2% 4.9% 6.0% 0.0% 2.4% 3.8% 0.0% 6.8% 5.7% 8.6% 0.0%

Ｑ３（Q2関連）．多すぎると回答された方
淘汰されるべき 54.3% 51.0% 57.9% 66.7% 47.1% 42.9% 53.8% 58.6% 56.7% 60.0% 66.7%
共存共栄を図る 33.7% 33.3% 34.2% 33.3% 41.2% 38.1% 46.2% 29.3% 30.0% 28.0% 33.3%
その他 6.5% 5.9% 7.9% 0.0% 2.9% 4.8% 0.0% 8.6% 6.7% 12.0% 0.0%
（回答なし） 5.4% 9.8% 0.0% 0.0% 8.8% 14.3% 0.0% 3.4% 6.7% 0.0% 0.0%

Q４．（年間工事額について）、
　　　業者数の割合 100% 53.0% 43.5% 3.5% 100% 63.4% 36.6% 100% 47.3% 47.3% 5.4%

Q５ー１．工事量の推移について
増えている 7.0% 6.6% 8.0% 0.0% 7.3% 7.7% 6.7% 6.8% 5.7% 8.6% 0.0%
変わらない 13.9% 13.1% 14.0% 25.0% 12.2% 15.4% 6.7% 14.9% 11.4% 17.1% 25.0%
減少している 76.5% 78.7% 74.0% 75.0% 78.0% 76.9% 80.0% 75.7% 80.0% 71.4% 75.0%
（回答なし） 2.6% 1.6% 4.0% 0.0% 2.4% 0.0% 6.7% 2.7% 2.9% 2.9% 0.0%

Q６ー１．利益率について
増えている 1.7% 1.6% 2.0% 0.0% 2.4% 3.8% 0.0% 1.4% 0.0% 2.9% 0.0%
変わらない 7.0% 4.9% 10.0% 0.0% 4.9% 3.8% 6.7% 8.1% 5.7% 11.4% 0.0%
減少している 86.1% 88.5% 82.0% 100.0% 82.9% 84.6% 80.0% 87.8% 91.4% 82.9% 100.0%
（回答なし） 5.2% 4.9% 6.0% 0.0% 9.8% 7.7% 13.3% 2.7% 2.9% 2.9% 0.0%

Q７ー１．従業員の雇用について
増やしたい 20.9% 24.6% 18.0% 0.0% 19.5% 23.1% 13.3% 21.6% 25.7% 20.0% 0.0%
適当 44.3% 47.5% 36.0% 100.0% 36.6% 46.2% 20.0% 48.6% 48.6% 42.9% 100.0%
削減させたい 32.2% 26.2% 42.0% 0.0% 39.0% 30.8% 53.3% 28.4% 22.9% 37.1% 0.0%
（回答なし） 2.6% 1.6% 4.0% 0.0% 4.9% 0.0% 13.3% 1.4% 2.9% 0.0% 0.0%

Q８ー１．従業員の給与について
上げる予定 4.3% 4.9% 4.0% 0.0% 4.9% 3.8% 6.7% 4.1% 5.7% 2.9% 0.0%
現状維持 47.0% 41.0% 50.0% 100.0% 36.6% 42.3% 26.7% 52.7% 40.0% 60.0% 100.0%
下げざるをえない 47.0% 52.5% 44.0% 0.0% 56.1% 53.8% 60.0% 41.9% 51.4% 37.1% 0.0%
（回答なし） 1.7% 1.6% 2.0% 0.0% 2.4% 0.0% 6.7% 1.4% 2.9% 0.0% 0.0%



大いにある 63.5% 67.2% 58.0% 75.0% 73.2% 73.1% 73.3% 58.1% 62.9% 51.4% 75.0%
ある 27.0% 29.5% 24.0% 25.0% 19.5% 23.1% 13.3% 31.1% 34.3% 28.6% 25.0%
ほとんどない 4.3% 1.6% 8.0% 0.0% 4.9% 3.8% 6.7% 4.1% 0.0% 8.6% 0.0%
（回答なし） 5.2% 1.6% 10.0% 0.0% 2.4% 0.0% 6.7% 6.8% 2.9% 11.4% 0.0%

Q１０ー１．事業の今後について（複数回答）
拡大したい 16.0% 15.2% 18.2% 0.0% 15.2% 13.8% 17.6% 16.5% 16.2% 18.4% 0.0%
現状維持 37.6% 34.8% 36.4% 100.0% 34.8% 37.9% 29.4% 39.2% 32.4% 39.5% 100.0%
縮小したい 18.4% 16.7% 21.8% 0.0% 23.9% 20.7% 29.4% 15.2% 13.5% 18.4% 0.0%
廃業を検討している 11.2% 10.6% 12.7% 0.0% 10.9% 10.3% 11.8% 11.4% 10.8% 13.2% 0.0%
他分野へ進出したい 13.6% 19.7% 7.3% 0.0% 13.0% 17.2% 5.9% 13.9% 21.6% 7.9% 0.0%
（回答なし） 3.2% 3.0% 3.6% 0.0% 2.2% 0.0% 5.9% 3.8% 5.4% 2.6% 0.0%

Q１１ー１．他分野への進出について
考えていない 38.3% 31.1% 46.0% 50.0% 26.8% 26.9% 26.7% 44.6% 34.3% 54.3% 50.0%
検討している 44.3% 49.2% 38.0% 50.0% 51.2% 57.7% 40.0% 40.5% 42.9% 37.1% 50.0%
すでに稼働している 12.2% 13.1% 12.0% 0.0% 14.6% 11.5% 20.0% 10.8% 14.3% 8.6% 0.0%
（回答なし） 5.2% 6.6% 4.0% 0.0% 7.3% 3.8% 13.3% 4.1% 8.6% 0.0% 0.0%

一部進出 85.7% 87.5% 83.3% - 83.3% 100.0% 66.7% 87.5% 80.0% 100.0% -
全面進出、転業 14.3% 12.5% 16.7% - 16.7% 0.0% 33.3% 12.5% 20.0% 0.0% -
（回答なし） 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

Q１３.工事量について
現状で適当 10.4% 6.6% 16.0% 0.0% 7.3% 0.0% 20.0% 12.2% 11.4% 14.3% 0.0%
増やして欲しい 80.9% 86.9% 72.0% 100.0% 87.8% 96.2% 73.3% 77.0% 80.0% 71.4% 100.0%
（回答なし） 8.7% 6.6% 12.0% 0.0% 4.9% 3.8% 6.7% 10.8% 8.6% 14.3% 0.0%

防災対策 18.6% 21.0% 15.0% 20.0% 22.5% 23.1% 21.2% 16.0% 19.0% 12.5% 20.0%
道路整備 15.7% 17.8% 13.3% 10.0% 18.9% 19.2% 18.2% 13.6% 16.5% 11.3% 10.0%
港湾整備 3.2% 5.1% 0.9% 0.0% 6.3% 7.7% 3.0% 1.2% 2.5% 0.0% 0.0%
教育施設整備 12.5% 8.3% 17.7% 20.0% 6.3% 5.1% 9.1% 16.6% 11.4% 21.3% 20.0%
河川整備 10.4% 15.3% 3.5% 10.0% 15.3% 16.7% 12.1% 7.1% 13.9% 0.0% 10.0%
住宅関連 12.9% 7.6% 19.5% 20.0% 9.9% 6.4% 18.2% 14.8% 8.9% 20.0% 20.0%
福祉関係施設整備 10.7% 8.9% 13.3% 10.0% 7.2% 7.7% 6.1% 13.0% 10.1% 16.3% 10.0%
地球温暖化対策関連 13.6% 14.6% 12.4% 10.0% 10.8% 11.5% 9.1% 15.4% 17.7% 13.8% 10.0%
（回答なし） 2.5% 1.3% 4.4% 0.0% 2.7% 2.6% 3.0% 2.4% 0.0% 5.0% 0.0%

Q１５．一般入札と指名入札の是非について
一般入札を拡大するべき 32.2% 34.4% 30.0% 25.0% 24.4% 30.8% 13.3% 36.5% 37.1% 37.1% 25.0%
指名入札で行うべき 58.3% 52.5% 64.0% 75.0% 58.5% 53.8% 66.7% 58.1% 51.4% 62.9% 75.0%
（回答なし） 9.6% 13.1% 6.0% 0.0% 17.1% 15.4% 20.0% 5.4% 11.4% 0.0% 0.0%

Q１６．地域要件の拡大について
拡大を図るべき 40.0% 41.0% 36.0% 75.0% 36.6% 42.3% 26.7% 41.9% 40.0% 40.0% 75.0%
拡大を図るべきでない 41.7% 44.3% 40.0% 25.0% 46.3% 46.2% 46.7% 39.2% 42.9% 37.1% 25.0%
（回答なし） 18.3% 14.8% 24.0% 0.0% 17.1% 11.5% 26.7% 18.9% 17.1% 22.9% 0.0%

Q１４．県が積極的に組むべき公共事業予算は
（複数回答）

Q１２ー１(Q11ｰ1関連）．稼働していると答えた方で、
その規模について

Q９ー１．過当競争等が、他業種との所得格差に
与える影響について



Q１７．応札可能業者数の拡大について
　 拡大を図るべき 10.4% 11.5% 10.0% 0.0% 4.9% 3.8% 6.7% 13.5% 17.1% 11.4% 0.0%

拡大を図るべきでない 75.7% 73.8% 76.0% 100.0% 82.9% 80.8% 86.7% 71.6% 68.6% 71.4% 100.0%
（回答なし） 13.9% 14.8% 14.0% 0.0% 12.2% 15.4% 6.7% 14.9% 14.3% 17.1% 0.0%

Q１８（Q17関連）．適切な業者数は
　　　　　　～９社 24.3% 24.6% 26.0% 0.0% 43.9% 38.5% 53.3% 13.5% 14.3% 14.3% 0.0%
　　１０社～１９社 38.3% 37.7% 38.0% 50.0% 31.7% 30.8% 33.3% 41.9% 42.9% 40.0% 50.0%
　　２０社以上 3.5% 6.6% 0.0% 0.0% 2.4% 3.8% 0.0% 4.1% 8.6% 0.0% 0.0%
（回答なし） 33.9% 31.1% 36.0% 50.0% 22.0% 26.9% 13.3% 40.5% 34.3% 45.7% 50.0%

Q１９．分割発注について
促進するべき 39.1% 42.6% 34.0% 50.0% 31.7% 30.8% 33.3% 43.2% 51.4% 34.3% 50.0%
適当 27.0% 27.9% 24.0% 50.0% 24.4% 30.8% 13.3% 28.4% 25.7% 28.6% 50.0%
促進するべきでない 23.5% 21.3% 28.0% 0.0% 31.7% 30.8% 33.3% 18.9% 14.3% 25.7% 0.0%
（回答なし） 10.4% 8.2% 14.0% 0.0% 12.2% 7.7% 20.0% 9.5% 8.6% 11.4% 0.0%

Q２０．分離発注について
促進するべき 36.5% 34.4% 38.0% 50.0% 36.6% 34.6% 40.0% 36.5% 34.3% 37.1% 50.0%
適当 35.7% 36.1% 34.0% 50.0% 41.5% 42.3% 40.0% 32.4% 31.4% 31.4% 50.0%
促進するべきでない 20.9% 21.3% 22.0% 0.0% 14.6% 15.4% 13.3% 24.3% 25.7% 25.7% 0.0%
（回答なし） 7.0% 8.2% 6.0% 0.0% 7.3% 7.7% 6.7% 6.8% 8.6% 5.7% 0.0%

Q２１．特定JVによる入札について
拡大を図るべき 33.0% 32.8% 32.0% 50.0% 22.0% 30.8% 6.7% 39.2% 34.3% 42.9% 50.0%
拡大を図るべきでない 44.3% 42.6% 46.0% 50.0% 58.5% 50.0% 73.3% 36.5% 37.1% 34.3% 50.0%
（回答なし） 22.6% 24.6% 22.0% 0.0% 19.5% 19.2% 20.0% 24.3% 28.6% 22.9% 0.0%

Q２２(Q21関連）．適切な業者数は
　　　２社～３社 12.2% 11.5% 14.0% 0.0% 14.6% 15.4% 13.3% 10.8% 8.6% 14.3% 0.0%
　　　４社～５社 7.0% 6.6% 8.0% 0.0% 7.3% 7.7% 6.7% 6.8% 5.7% 8.6% 0.0%
　　　６社以上 6.1% 8.2% 2.0% 25.0% 4.9% 7.7% 0.0% 6.8% 8.6% 2.9% 25.0%
（回答なし） 74.8% 73.8% 76.0% 75.0% 73.2% 69.2% 80.0% 75.7% 77.1% 74.3% 75.0%

Q２３．経常JVによる入札について
復活させるべき 28.7% 26.2% 30.0% 50.0% 22.0% 23.1% 20.0% 32.4% 28.6% 34.3% 50.0%
復活させるべきでない 48.7% 52.5% 44.0% 50.0% 63.4% 65.4% 60.0% 40.5% 42.9% 37.1% 50.0%
（回答なし） 22.6% 21.3% 26.0% 0.0% 14.6% 11.5% 20.0% 27.0% 28.6% 28.6% 0.0%

Q２４．等級区分による混合入札について
拡大を図るべき 31.3% 31.1% 32.0% 25.0% 26.8% 23.1% 33.3% 33.8% 37.1% 31.4% 25.0%
拡大を図るべきでない 57.4% 59.0% 54.0% 75.0% 61.0% 69.2% 46.7% 55.4% 51.4% 57.1% 75.0%
（回答なし） 11.3% 9.8% 14.0% 0.0% 12.2% 7.7% 20.0% 10.8% 11.4% 11.4% 0.0%

Q２５（Q24関連）．適切な業者数は
　　　　　～９社 13.0% 9.8% 18.0% 0.0% 24.4% 19.2% 33.3% 6.8% 2.9% 11.4% 0.0%
　　１０社～１９社 15.7% 16.4% 14.0% 25.0% 17.1% 15.4% 20.0% 14.9% 17.1% 11.4% 25.0%
　　２０社以上 1.7% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 5.7% 0.0% 0.0%
（回答なし） 69.6% 70.5% 68.0% 75.0% 58.5% 65.4% 46.7% 75.7% 74.3% 77.1% 75.0%



Q２６．総合評価方式について
増やして欲しい 27.0% 26.2% 28.0% 25.0% 34.1% 26.9% 46.7% 23.0% 25.7% 20.0% 25.0%
現状でよい 40.0% 42.6% 36.0% 50.0% 34.1% 46.2% 13.3% 43.2% 40.0% 45.7% 50.0%
反対である 20.0% 19.7% 22.0% 0.0% 22.0% 15.4% 33.3% 18.9% 22.9% 17.1% 0.0%
（回答なし） 13.0% 11.5% 14.0% 25.0% 9.8% 11.5% 6.7% 14.9% 11.4% 17.1% 25.0%

Q２７．予定価格の事前公表の是非について
行うべき 44.3% 47.5% 38.0% 75.0% 34.1% 42.3% 20.0% 50.0% 51.4% 45.7% 75.0%
行うべきでない 47.0% 44.3% 52.0% 25.0% 61.0% 53.8% 73.3% 39.2% 37.1% 42.9% 25.0%
（回答なし） 8.7% 8.2% 10.0% 0.0% 4.9% 3.8% 6.7% 10.8% 11.4% 11.4% 0.0%

Q２８．入札時の応札金額について
慎重な積算を行っている 63.5% 59.0% 68.0% 75.0% 65.9% 57.7% 80.0% 62.2% 60.0% 62.9% 75.0%
予定価格に対する％で応札している 23.5% 26.2% 20.0% 25.0% 14.6% 15.4% 13.3% 28.4% 34.3% 22.9% 25.0%
（回答なし） 13.0% 14.8% 12.0% 0.0% 19.5% 26.9% 6.7% 9.5% 5.7% 14.3% 0.0%

Q２９．県が行っている積算数値について
数量的に合っている 35.7% 41.0% 26.0% 75.0% 39.0% 53.8% 13.3% 33.8% 31.4% 31.4% 75.0%
数量的に合っていないことが多い 49.6% 45.9% 58.0% 0.0% 51.2% 38.5% 73.3% 48.6% 51.4% 51.4% 0.0%
（回答なし） 14.8% 13.1% 16.0% 25.0% 9.8% 7.7% 13.3% 17.6% 17.1% 17.1% 25.0%

Q３０．最低制限価格制度による入札の是非について
行うべき 56.5% 59.0% 50.0% 100.0% 53.7% 57.7% 46.7% 58.1% 60.0% 51.4% 100.0%
行うべきでない 30.4% 26.2% 38.0% 0.0% 36.6% 30.8% 46.7% 27.0% 22.9% 34.3% 0.0%
（回答なし） 13.0% 14.8% 12.0% 0.0% 9.8% 11.5% 6.7% 14.9% 17.1% 14.3% 0.0%

Q３１．低価格入札による応札について
競争原理からして当然 16.5% 21.3% 10.0% 25.0% 17.1% 26.9% 0.0% 16.2% 17.1% 14.3% 25.0%
回避すべき 65.2% 59.0% 72.0% 75.0% 70.7% 57.7% 93.3% 62.2% 60.0% 62.9% 75.0%
（回答なし） 18.3% 19.7% 18.0% 0.0% 12.2% 15.4% 6.7% 21.6% 22.9% 22.9% 0.0%

Q３２．低価格入札審査を受けた経験
ある 42.6% 50.8% 36.0% 0.0% 65.9% 65.4% 66.7% 29.7% 40.0% 22.9% 0.0%
ない 48.7% 42.6% 52.0% 100.0% 26.8% 26.9% 26.7% 60.8% 54.3% 62.9% 100.0%
（回答なし） 8.7% 6.6% 12.0% 0.0% 7.3% 7.7% 6.7% 9.5% 5.7% 14.3% 0.0%

７０％～７５％未満 49.0% 45.2% 55.6% - 48.1% 41.2% 60.0% 50.0% 50.0% 50.0% -
６５％～７０％未満 28.6% 35.5% 16.7% - 37.0% 41.2% 30.0% 18.2% 28.6% 0.0% -
６５％未満 10.2% 9.7% 11.1% - 3.7% 0.0% 10.0% 18.2% 21.4% 12.5% -

（回答なし） 12.2% 9.7% 16.7% - 11.1% 17.6% 0.0% 13.6% 0.0% 37.5% -

Q３４（Q33関連）．低入札価格で応札した理由
工事高を上げるため 14.7% 14.3% 15.4% - 19.6% 17.9% 22.2% 4.5% 7.1% 0.0% -
ランク付け確保のため 17.6% 16.7% 19.2% - 17.4% 14.3% 22.2% 18.2% 21.4% 12.5% -
工事確保 55.9% 54.8% 57.7% - 52.2% 50.0% 55.6% 63.6% 64.3% 62.5% -
（回答なし） 11.8% 14.3% 7.7% - 10.9% 17.9% 0.0% 13.6% 7.1% 25.0% -

Q３３（Q32関連）．あると答えた方で、その時の
応札工事額は予定価格の何％程度か



Q３５．低価格入札審査を受けた後に受注した経験
したことがある 85.7% 90.3% 77.8% - 92.6% 94.1% 90.0% 77.3% 85.7% 62.5% -
ない 14.3% 9.7% 22.2% - 7.4% 5.9% 10.0% 22.7% 14.3% 37.5% -
（回答なし） 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -

７０％～７５％未満 50.0% 50.0% 50.0% - 48.0% 43.8% 55.6% 52.9% 58.3% 40.0% -
６５％～７０％未満 23.8% 32.1% 7.1% - 36.0% 50.0% 11.1% 5.9% 8.3% 0.0% -
６５％未満 11.9% 7.1% 21.4% - 8.0% 0.0% 22.2% 17.6% 16.7% 20.0% -
（回答なし） 14.3% 10.7% 21.4% - 8.0% 6.3% 11.1% 23.5% 16.7% 40.0% -

Q３７（Q35関連）．工事原価を下げる対策
下請け工事価格の削減 23.6% 23.1% 25.0% - 25.5% 24.2% 28.6% 20.0% 21.1% 16.7% -
工期短縮 29.2% 26.9% 35.0% - 29.8% 27.3% 35.7% 28.0% 26.3% 33.3% -
工法の変更 5.6% 7.7% 0.0% - 4.3% 6.1% 0.0% 8.0% 10.5% 0.0% -
資材金額を交渉 36.1% 36.5% 35.0% - 36.2% 39.4% 28.6% 36.0% 31.6% 50.0% -
（回答なし） 5.6% 5.8% 5.0% - 4.3% 3.0% 7.1% 8.0% 10.5% 0.0% -

Q３８（Q３5関連）．工事に対する利益の有無
管理費を含めて利益を出した 4.8% 7.1% 0.0% - 4.0% 6.3% 0.0% 5.9% 8.3% 0.0% -
工事原価で利益を出した 9.5% 10.7% 7.1% - 4.0% 6.3% 0.0% 17.6% 16.7% 20.0% -
工事原価で赤字を出した 11.9% 17.9% 0.0% - 16.0% 25.0% 0.0% 5.9% 8.3% 0.0% -
管理費を含めると赤字を出した 61.9% 57.1% 71.4% - 64.0% 56.3% 77.8% 58.8% 58.3% 60.0% -
（回答なし） 11.9% 7.1% 21.4% - 12.0% 6.3% 22.2% 11.8% 8.3% 20.0% -

Q３９（Ｑ３８関連）．利益の割合について
受注金額の、何％か？
０～５％未満 3.4% 5.3% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 0.0% -
５～１０％未満 3.4% 5.3% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 0.0% -
１０％以上 3.4% 5.3% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 0.0% -
（回答なし） 89.7% 84.2% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 25.0% 0.0% 100.0% -

Q４０（Q38関連）．利益の割合について
予定価格の、何％か？
０～５％未満 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% -
５～１０％未満 6.9% 10.5% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 0.0% -
１０％以上 3.4% 5.3% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 0.0% -
（回答なし） 89.7% 84.2% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 25.0% 0.0% 100.0% -

受注するべきでない 42.9% 35.7% 57.1% - 40.0% 25.0% 66.7% 47.1% 50.0% 40.0% -
低価格でも対応可能 42.9% 57.1% 14.3% - 48.0% 68.8% 11.1% 35.3% 41.7% 20.0% -
（回答なし） 14.3% 7.1% 28.6% - 12.0% 6.3% 22.2% 17.6% 8.3% 40.0% -

Q４２．低価格入札の調査基準価格について
引き上げるべき 67.8% 72.1% 66.0% 25.0% 82.9% 80.8% 86.7% 59.5% 65.7% 57.1% 25.0%
適切 7.8% 6.6% 8.0% 25.0% 2.4% 0.0% 6.7% 10.8% 11.4% 8.6% 25.0%
（回答なし） 24.3% 21.3% 26.0% 50.0% 14.6% 19.2% 6.7% 29.7% 22.9% 34.3% 50.0%

Q３６（Q35関連）．受注したことがある方で、予定
価格の何％で受注されましたか

Q４１（Q35関連）．工事完成後における受注結果に
ついての感想



８０％ 16.7% 20.0% 10.3% 25.0% 23.5% 28.0% 11.1% 11.4% 10.0% 10.0% 25.0%
８５％ 32.1% 37.8% 27.6% 0.0% 32.4% 36.0% 22.2% 31.8% 40.0% 30.0% 0.0%
それ以上 16.7% 15.6% 20.7% 0.0% 17.6% 12.0% 33.3% 15.9% 20.0% 15.0% 0.0%
（回答なし） 34.6% 26.7% 41.4% 75.0% 26.5% 24.0% 33.3% 40.9% 30.0% 45.0% 75.0%

Q４４．低価格入札の判断基準額について
引き上げるべき 66.4% 70.2% 65.2% 25.0% 72.7% 68.2% 81.8% 63.5% 71.4% 60.0% 25.0%
適切 6.5% 3.5% 8.7% 25.0% 3.0% 0.0% 9.1% 8.1% 5.7% 8.6% 25.0%
（回答なし） 27.1% 26.3% 26.1% 50.0% 24.2% 31.8% 9.1% 28.4% 22.9% 31.4% 50.0%

７５％ 5.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.7% 15.0% 0.0% 2.1% 4.2% 0.0% 0.0%
８０％ 12.8% 15.9% 6.7% 25.0% 9.7% 15.0% 0.0% 14.9% 16.7% 10.5% 25.0%
それ以上 42.3% 38.6% 53.3% 0.0% 51.6% 35.0% 81.8% 36.2% 41.7% 36.8% 0.0%
（回答なし） 39.7% 36.4% 40.0% 75.0% 29.0% 35.0% 18.2% 46.8% 37.5% 52.6% 75.0%

Q４３（Q42関連）．引き上げる場合は、予定価格の
　　　　　　　　どの程度になるか

Q４５（Q44関連）．引き上げる場合は、予定価格の
どの程度になるか


